enuta

INSTRUCCIONES DE INSTALACION
SIMPLE DE ESCRITORIO
MONITOR LED

MOD. STENXM321427

Lista de piezas del producto

(1) pipe-a

(1) fixture-b (1) Support fixture-c

@ G

' (1) VESA panel-e  (3)M5X16 Screw-f  (2) M8X12 Screw-g (1) Nut-h

(1) Rotating arm-d

N

(1) M10 Screw-i

(1) Support plate- (1) M10 shim-k

Y

(1) inner hexagon spanner-o

2

(1) Keyhole bottom panel (2) clamp-n2
m

¢ m

(3) M5X16 Screw-t

-

(4) M4X12 Screw-q

@

(8) M8 Washer-s

Oty

(4) M4X30 Screw-t

————

tool { Cross screwdriver |

‘ Es necesario mantener el nivel cuando el soporte del
monitor esta fijo. Si el soporte no estd bien fijado,
puede caer y causar dafios y lesiones personales. jj por

warning ‘ favor, asegurese de que la raqueta esté firmemente fija!

warning

Apto para pantallas de 14 a 27"

Distancia a la pared: 400 x 400 x 100 mm
Soporta hasta 8 Kg

VESA: 100 x 100 mm

Angulo de inclinacién: 90°
Angulo de Giro: 360°
Rotacion: 360°

Ajuste altura: 100-400 mm

Instalar tuberias en la Mesa de trabajo

Opcidn a: instalacion de accesorios
——

i 1. instale la pinza de soporte {(c) en la tuberia (a) la tuberia
| circular (a) se fija con tres pernos m5x1 6 {f) y una llave
| hexagonal interior (o), como se muestra en la figura 1.2. El
| accesorio de montaje (b) se ensambla con mangueras en
ifuncién del grosor del des ktop. el grosor se puede
| cambiar en tres posiciones. conecte con dos pernos
| m8x12 (g) y apriete con una llave hexagonal interior (0).
| Véase la figura 2.

Figura 2

Opcion b: instalacion del ojo de la cerradura

Instalaciéon de agujeros redondos de escritorio
existentes si el escritorio existente estd protegido por
plastico, retire para garantizar que la superficie sea
plana.

1. instale la base (m) y apriete el tubo redondo (a) con
tres pernos m5x16 (f) y una llave hexagonal interna
(0), como se muestra en la figura 3.

2. ensamblar el tubo redondo (b) y la placa de
soporte (j), la arandela M10 (k), la arandela de resorte
| () y los pernos M10 (i). Apriete el perno M10 (l) con
| una llave inglesa {p). Véase la figura 4

| 2T LA

Opcion b: instalacion del ojo de la cerradura f

Instalacion de agujeros de anillo de perforacion
automatica:

1 coloque un agujero de 10 mm en la Mesa para
instalar el agujero de bloqueo.

2. tres M5 para tubos redondos (a) x 16 pernos (f) y
apriete con una llave hexagonal interior (0), ver
figura 5

3. instale el tubo redondo (a) y la placa de soporte
(), 1a arandela M10 (k), la arandela de resorte {I) y los
pernos M10 (i). Apriete los pernos M10 con una llave
inglesa (p), Véase la figura 6.




